
 

              

 

 

1. Zapiši predpis za linearno funkcijo f s smernim koeficientom  
𝟓

𝟔
 , če gre njen  

     graf skozi točko T(-6,5).  

     𝒌 =
𝟓

𝟔
 

     T ( -6, 5 )                                      𝒇(𝒙) = 𝒌 ∙ 𝒙 + 𝒏 

                                                             𝟓 =  
𝟓

𝟔
∙ (−𝟔) + 𝒏 

                                                             𝟓 =  −𝟓 + 𝒏 

                                                             𝒏 = 𝟏𝟎 

       𝒇(𝒙) = 𝒌 ∙ 𝒙 + 𝒏 

 

 

 

f(0)=n 

začetna vrednost 

𝒌 =
𝒇(𝒙𝟐) − 𝒇(𝒙𝟏)

𝒙𝟐 − 𝒙𝟏
 

smerni koeficient 

x f(x) ali y 

𝒇(𝒙) =
𝟓

𝟔
∙ 𝒙 + 𝟏𝟎 



2. Zapiši predpis linearne funkcije, ki gre skozi točki A ( 3, -2 ) in B ( 1, 2 ). 

     A ( 3, -2 )                                                           B ( 1, 2 )          

                                                                                                       

                                                              

                                                              

                                                                  

𝒌 =
𝒇(𝒙𝟐)−𝒇(𝒙𝟏)

𝒙𝟐−𝒙𝟏
                                      𝒇(𝒙) = 𝒌 ∙ 𝒙 + 𝒏   

𝒌 =
𝟐−(−𝟐)

𝟏−𝟑
                                             𝟐 = −𝟐 ∙ 𝟏 + 𝒏 

𝒌 =
𝟒

−𝟐
                                                    𝟐 = −𝟐 + 𝒏 

𝒌 = −𝟐                                                   𝒏 = 𝟒 

 

3. Dopolni tabelo 

    𝒇(𝒙) = −𝟑 ∙ 𝒙 + 𝟐 

x 0 4 -1 𝟏

𝟑
   −

𝟓

𝟔
 

f(x) 

 

2 -10 5 1 4,5 

𝒇(𝟎) = −𝟑 ∙ 𝟎 + 𝟐              𝒇(𝟒) = −𝟑 ∙ 𝟒 + 𝟐          𝒇(−𝟏) = −𝟑 ∙ (−𝟏) + 𝟐  

𝒇(𝟎) = 𝟎 + 𝟐                       𝒇(𝟒) = −𝟏𝟐 + 𝟐             𝒇(−𝟏) = 𝟑 + 𝟐 

𝒇(𝟎) = 𝟐                               𝒇(𝒙) = −𝟏𝟎                     𝒇(−𝟏) = 𝟓 

 

𝒇 (
𝟏

𝟑
) = −𝟑 ∙

𝟏

𝟑
+ 𝟐                      𝒇 (−

𝟓

𝟔
) = −𝟑 ∙ (−

𝟓

𝟔
) + 𝟐 

𝒇 (
𝟏

𝟑
) = −𝟏 + 𝟐                          𝒇 (−

𝟓

𝟔
) =

𝟓

𝟐
+ 𝟐 

𝒇(𝒙) = 𝟏                                      𝒇 (−
𝟓

𝟔
) =

𝟓

𝟐
+

𝟒

𝟐
 

                                                       𝒇 (−
𝟓

𝟔
) =

𝟗

𝟐
= 𝟒, 𝟓 

𝒙𝟏 𝒇(𝒙𝟏)  𝒂𝒍𝒊  𝒚𝟏 𝒙𝟐 𝒇(𝒙𝟐)  𝒂𝒍𝒊  𝒚𝟐 

 𝒇(𝒙) = −𝟐 ∙ 𝒙 + 𝟒 

 



4. Dopolni tabelo 

x -2 -1 0 4 2 

f(x) 9 7 5 -3 1 

 

     A ( -2, 9 )                                                            B ( 2, 1 )          

                                                                                                       

                                                              

                                                              

 

𝒌 =
𝒇(𝒙𝟐)−𝒇(𝒙𝟏)

𝒙𝟐−𝒙𝟏
                                      𝒇(𝒙) = 𝒌 ∙ 𝒙 + 𝒏   

𝒌 =
𝟏−𝟗

𝟐−(−𝟐)
                                             𝟏 = −𝟐 ∙ 𝟐 + 𝒏 

𝒌 =
−𝟖

𝟒
                                                    𝟏 = −𝟒 + 𝒏 

𝒌 = −𝟐                                                   𝒏 = 𝟓 

 

 

 

𝒇(−𝟏) = −𝟐 ∙ (−𝟏) + 𝟓             𝟓 = −𝟐 ∙ 𝒙 + 𝟓             −𝟑 = −𝟐 ∙ 𝒙 + 𝟓                       

𝒇(−𝟏) = 𝟐 + 𝟓                             𝟐𝒙 = −𝟓 + 𝟓                 𝟐𝒙 = 𝟑 + 𝟓 

𝒇(−𝟏) = 𝟕                                     𝟐𝒙 = 𝟎                            𝟐𝒙 = 𝟖 

                                                         𝒙 = 𝟎                                𝒙 = 𝟒  

 

5. Dana je družina linearnih funkcij 𝒇(𝒙) = (𝒂 − 𝟏) ∙ 𝒙 + 𝒂 + 𝟐. Določi a tako,  

     da bo začetna vrednost funkcije f enaka 4.    

     n = 4                       𝒇(𝟎) = 𝟒 

     𝒇(𝒙) = (𝒂 − 𝟏) ∙ 𝒙 + 𝒂 + 𝟐                      

     𝟒 = (𝒂 − 𝟏) ∙ 𝟎 + 𝒂 + 𝟐 

𝒙𝟏 𝒇(𝒙𝟏)  𝒂𝒍𝒊  𝒚𝟏 𝒙𝟐 𝒇(𝒙𝟐)  𝒂𝒍𝒊  𝒚𝟐 

 𝒇(𝒙) = −𝟐 ∙ 𝒙 + 𝟓 

 



     𝟒 = 𝒂 + 𝟐 

     𝒂 = 𝟐 

 

     6. Za kateri vrednosti parametra a sta linearni funkciji enaki. 

         𝒇(𝒙) = (𝒂 + 𝟐) ∙ 𝒙 − 𝟐𝒂 

         𝒈(𝒙) = (𝟐𝒂 − 𝟏) ∙ 𝒙 − 𝟔 

 

                                                                𝒇(𝒙) = 𝒈(𝒙) 

                                          (𝒂 + 𝟐) ∙ 𝒙 − 𝟐𝒂 = (𝟐𝒂 − 𝟏) ∙ 𝒙 − 𝟔 

          

          (𝒂 + 𝟐) ∙ 𝒙 = (𝟐𝒂 − 𝟏) ∙ 𝒙                         −𝟐𝒂 = −𝟔 

                    𝒂 + 𝟐 = 𝟐𝒂 − 𝟏                                        𝒂 = 𝟑 

                  𝒂 − 𝟐𝒂 = −𝟏 − 𝟐 

                          −𝒂 = −𝟑 

                             𝒂 = 𝟑 

 

    7. Ali za dano linearno funkcijo 𝒇(𝒙) = −𝟐𝒙 + 𝟑 velja dana enakost 

        𝒇(𝒙 + 𝟐) = 𝒇(𝒙) + 𝟐. 

        𝒇(𝒙) = −𝟐𝒙 + 𝟑 

         LEVA STRAN ENAČBE                                      DESNA STRAN ENAČBE 

        𝒇(𝒙 + 𝟐) = −𝟐 ∙ (𝒙 + 𝟐) + 𝟑                       𝒇(𝒙) + 𝟐 = −𝟐𝒙 + 𝟑 + 𝟐 

         𝒇(𝒙 + 𝟐) = −𝟐𝒙 − 𝟒 + 𝟑                            𝒇(𝒙) + 𝟐 = −𝟐𝒙 + 𝟓 

          𝒇(𝒙 + 𝟐) = −𝟐𝒙 − 𝟏 

𝒇(𝒙 + 𝟐) = 𝒇(𝒙) + 𝟐 

−𝟐𝒙 − 𝟏 = −𝟐𝒙 + 𝟓 

−𝟏 ≠ 𝟓 

Leva stran enačbe ni enaka desni strani enačbe zato dana enakost ne velja. 



 


